
 

 

 Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Konu: Çıkarma İşlemi İle İlgili Problemler Etkinliği 2 

1) 73 tane misketim vardı. 58 tanesi kayboldu. 
Geriye kaç misketim kaldı? 

 
Çözüm: 

 
 
 

 

 2) 90 sayfalık hikaye kitabımdan pazartesi 
günü 28 sayfa, salı günü 34 sayfa okudum. 
Hikaye kitabımı bitirmem için kaç sayfa daha 
okumam gerekiyor? 

 Çözüm:   

 

3) Sınıfımızdaki 45 öğrencinin 26 tanesi kız 
öğrencidir. Buna göre sınıfımızdaki erkek 
öğrencilerin sayısı kaçtır? 

Çözüm: 

4)  Bir kasada bulunan 50 tane limonun 28 
tanesi satılmış, 5 tanesi de çürümüştür. Geriye 
kaç tane limon kalmıştır? 

Çözüm: 

5)  Bir tiyatro salonu 98 kişiliktir. İzleyiciler 
salona alındığında 14 koltuk boş kalmıştır. 
Buna göre tiyatro salonuna kaç izleyici 
gelmiştir? 
 
Çözüm: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

6)  Arda, 65 kilogram ağırlığındadır. Kardeşi 
Arda’dan 18 kilogram daha hafiftir. Buna göre 
Arda’nın kardeşi kaç kilogramdır? 

 
Çözüm: 
 

7)  80 soruluk bir sınavda Berkay 64 soruyu 
doğru cevaplamıştır. Berkay diğer soruları 
yanlış cevaplamıştır. Berkay kaç soruyu yanlış 
cevaplamıştır? 
             

Çözüm: 
 

8)  Bir otobüste 58 yolcu vardır. Yolcuların 19’u 
erkek, 23’ü bayan, diğerleri çocuktur. Buna 
göre otobüste kaç çocuk yolcu bulunmaktadır? 

Çözüm: 
 

www.mebders.com 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

www.mebders.com 

9) 38 doğal sayısının rakamlarının basamak 
değerleri farkı kaçtır? 
 
Çözüm: 

10)  Cebimde 50 lira vardı. Paramın bir kısmını 
harcadım. Geriye 34 liram kaldığına göre kaç 
lira harcamışımdır? 

Çözüm: 

11)  Bir otobüste 19 bayan, 24 erkek, 7 çocuk 
vardır. Bu otobüste kaç yolcu vardır? 

 
Çözüm: 

 

12)   Bir çıkarma işleminde eksilen 83, fark 24 
olduğuna göre çıkan kaçtır? 
 

Çözüm: 
 

13)  Bir çiftlikte 75 koyun, koyunlardan 17 
eksik kuzu, kuzulardan 12 eksik keçi vardır. Bu 
çiftlikte kaç keçi vardır? 
 

Çözüm: 

 

14) 7 onluk 5 birlikten oluşan sayıdan 8 birlik 3 
onluktan oluşan bir sayıyı çıkarırsak hangi 
sayıyı bulmuş oluruz? 

Çözüm:  

15)  Bir minibüste 18 yolcu vardı. 1. Durakta7, 
2. durakta 6 yolcu indi. Minibüste kaç yolcu 
kaldı? 

 
Çözüm.  

16) Bahçemize 46 elma, 25 erik fidanı diktik. 
Diktiğimiz fidanlardan 17 tanesi kurumuş. Buna 
göre bahçemize kaç fidan diktik? 

 
Çözüm: 

 

 


